
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 862
van CAROLINE GENNEZ
datum: 30 augustus 2022

aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Vlaamse Sociale Inspectie  -  Versterking

In het antwoord op schriftelijke vraag nr. 470 van 22 maart 2022 gaf toenmalig bevoegd 
minister Crevits onder andere volgende informatie:

“Naast deze voorziene reguliere personeelscapaciteit zal de inspectiedienst versterkt 
worden met 10 bijkomende inspecteurs die in het kader van de Oekraïnecrisis worden 
aangeworven. Deze inspecteurs zullen het toezicht op de naleving van de Vlaamse sociale 
wetgeving, waaronder de reglementering inzake arbeidsmigratie, versterken.”

1. a) Hoeveel van de tien bijkomende inspecteurs zijn al aangeworven (uitgedrukt in 
voltijdsequivalenten (vte) en aantallen) opgedeeld per materiecluster?

b) Wanneer verwacht de minister alle bijkomende inspecteurs aan te werven?

2. Hoeveel sociaal inspecteurs zijn er momenteel binnen de Vlaamse Sociale Inspectie, 
uitgedrukt in vte, per materiecluster?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 862 van 30 augustus 2022
van CAROLINE GENNEZ

1. a) Er werden reeds 6 inspecteurs in het kader van de Oekraïnecrisis aangeworven, 
goed voor een 5,8 VTE op jaarbasis (theoretisch) die allemaal worden ingezet op 
controles in de cluster economische migratie. In de praktijk zitten deze inspecteurs 
nog volop in een opleidingstraject waarbij ze zo snel als mogelijk worden 
klaargestoomd om zelfstandig controles uit te voeren.

b) Voor de invulling van de overige plaatsen werd eind september een nieuwe vacature 
gepubliceerd nadat de werfreserve uit de vorige sollicitatieronde werd uitgeput met 
de bedoeling dit jaar alle aanwervingen te voltooien.

2. Hieronder vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger een overzicht van de verdeling 
voor 2022 van het totale reële VTE aan inspecteurs over de verschillende materies:

Materie VTE

Economische migratie
(arbeidskaarten & beroepskaarten) 

12,29

Private arbeidsbemiddeling 3,29

Dienstenchequebedrijven 5,29

Antidiscriminatie / EPA (incl bij DCO) 1,29

Europees Sociaal Fonds 1,46

Sociale Economie 1,79

Doelgroepen-, activerings- en 
subsidiemaatregelen

1,94

Competentie- & loopbaanmaatregelen 1,31

Beroepskwalificerende trajecten 0,35

Duaal leren 0,52

Leertijd 0,07

Overeenkomsten alternerende opleidingen 1,14

Ondernemerschapstrajecten 2,57

Financieel toezicht SYNTRA 0,29

Taaldecreet 0,25

Diepteonderzoeken 1,55

Totaal 35,40


